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Μ. Χαρακόπουλος για Μονή Σινά: Ευθεία επίθεση 
σε πνευματική παράδοση 1.500 ετών
/ Επικαιρότητα

Ο Γενικός Γραμματέας της Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης 
Ορθοδοξίας (ΔΣΟ), μέλος της Βουλής των Ελλήνων, δρ Μάξιμος 
Χαρακόπουλος, με αφορμή την απόφαση των δικαστικών 
αρχών της Αιγύπτου για τη Μονή της Αγίας Αικατερίνης στο 
Σινά, προέβη στην ακόλουθη δήλωση:

«Μείναμε κυριολεκτικώς εμβρόντητοι από την είδηση για την απόφαση των 
δικαστικών αρχών της Αιγύπτου, η οποία, ουσιαστικά, βάζει “λουκέτο” στην 
αρχαιότερη παγκοσμίως εν λειτουργία Χριστιανική Μονή της Αγίας Αικατερίνης 
στο Θεοβάδιστο Όρος Σινά. 
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Πρόκειται για μια απαράδεκτη από κάθε άποψη πράξη, η οποία όχι μόνον καταπατά 
τις θρησκευτικές ελευθερίες, αλλά αποτελεί ευθεία επίθεση σε μια, χωρίς διακοπή, 
πνευματική παράδοση 1.500 ετών, στην οποία επιχειρείται να τεθεί ένα βίαιο 
τέλος. 

Η Ι.Μ. της Αγίας Αικατερίνης επιβίωσε στο διάβα όλων αυτών των αιώνων, από 
την εποχή της οικοδόμησής της, επί αυτοκράτορος Ιουστινιανού, παρά τις 
απερίγραπτες αντιξοότητες και τις αλλεπάλληλες εισβολές, εν μέσω της ερήμου 
του Σινά, παραμένοντας πάντα Φάρος Ελπίδας και Σωτηρίας, Καταφύγιο των 
πιστών και Σύμβολο της Ορθοδοξίας και του Οικουμενικού Χριστιανισμού.

Ύστατη ελπίδα…
Μια τέτοια ιστορία, πανανθρώπινο κτήμα, δεν διακόπτεται με ανιστόρητες 
διοικητικές αποφάσεις. 

Διατηρούμε μια ύστατη ελπίδα ότι, τελικώς, η ηγεσία της Αιγύπτου θα επιδείξει τη 
δέουσα σωφροσύνη, αντιλαμβανόμενη τις ιστορικές της ευθύνες, και θα πράξει 
όλα όσα επιβάλλονται για την ακύρωση αυτής της απαράδεκτης απόφασης. 

Από πλευράς ΔΣΟ, σε αυτές τις δύσκολες ώρες, εκφράζουμε την αμέριστη 
συμπαράστασή μας και την ειλικρινή αλληλεγγύη μας στον Αρχιεπίσκοπο Σινά, 
Φαράν και Ραϊθώ κ.κ. Δαμιανό και σε ολόκληρη τη σιναϊτική Αδελφότητα.

Δεσμευόμαστε δε να αξιοποιήσουμε κάθε δυνατότητα που μας παρέχει ο θεσμικός 
μας ρόλος, για να καταγγείλουμε σε επίπεδο διεθνών οργανισμών, κυβερνήσεων 
και φορέων της κοινωνίας των πολιτών, τη συγκεκριμένη εξέλιξη, και να πιέσουμε 
για την ακύρωση της απόφασης».



Φωτ. αρχείου από την προσκυνηματική επίσκεψη του Μ. Χαρακόπουλου με κοινοβουλευτική 
αντιπροσωπεία στην Ι.Μ. της Αγίας Αικατερίνης με αφορμή την εαρινή συνεδρίαση της Διεθνούς 

Γραμματείας της ΔΣΟ στο Κάιρο.


